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Zápisnica 

z  38. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 11.12.2017

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

Poslanci: PhDr. Roman Lebeda, Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin, Mgr.
Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr.
Marta Jurčová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Matúš Golian,Viera Lulčová, Ján Ridzoň.

Neprítomní – ospravedlnení: - 

Ďalší prítomní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
   Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka
   Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
   Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
   Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
   JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Občania:  1

PROGRAM: 
1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
4/  Správa  o  plnení  pripomienok  a  uznesení  z  predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.
5/ Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2018.
Predkladá: ved. FO
6/ Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií mesta na rok 2018.
Predkladajú: riad. organizácií
7/ Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2018.
Predkladá: hlavná kontrolórka mesta
8/  Zmena  č.  1  k  VZN  mesta  Hnúšťa   č.  128/2015  o  miestnych  daniach  a  miestnom
poplatku za KO a DSO.
Predkladá: vedúca FO, prednostka úradu
9/ Návrh – doplnku č. 1 pod č. 140/2017 k VZN č. 131/2016 o nakladaní s komunálnymi a
s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Hnúšťa a jeho mestských častiach.
Predkladá: prednostka úradu, vedúci odd. výstavby
10/ Návrh VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka ZŠ na
rok 2018.
11/ VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 2 ÚPM Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta
Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti ÚPM Hnúšťa.
Predkladá: prednostka úradu, vedúci odd. výstavby
12/ Plán práce orgánov mesta a hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2018.
Predkladajú: prednostka úradu, hlavná kontrolórka
13/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
14/ Predaj a prenájom majetku mesta.
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15/ Rôzne.         
1/ Správa o výsledku vykonanej kontroly č. 9/2017, č. 10/2017.
2/ Zmena rozpočtu RO č. 5/2017.
3/ Návrh na odpísanie pohľadávky na miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné
odpady dlžníkov.
4/ Založenie a vstup mesta Hnúšťa do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer.   
5/ Problematika MsBP, s.r.o. Hnúšťa. /Zmena vedenia účtovníctva týkajúca sa vlastníka
nájomných bytov – Mesta Hnúšťa/. 
16/ Diskusia.
17/ Záver.

k bodu 1. Otvorenie zasadnutia.
Rokovanie 38. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol Mgr. Michal Bagačka,
primátor  mesta.  Privítal  všetkých  prítomných.  Primátor  mesta  konštatoval,  že  počet
prítomných poslancov je 13 a mestské zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
Overovatelia zápisnice: Ing. Michaela Hroncová, Zdenko Radič
Návrhová komisia: Viera Lulčová, preds. návrhovej komisie, Ivan Černák, Mgr. Grigorij
Šamin.
Zapisovateľka: Drahomíra Krnáčová

Návrhy na doplnenie a na zmenu programu MsZ:

Mgr. Bagačka – program MsZ dopĺňa o bod 3/  Poverenie zastupovaním primátora mesta

Mgr.  Šamin –  navrhuje,  aby  sa  bod  č.  6  –  „rozpočty  príspevkových  a  rozpočtových

organizácií mesta na rok 2018“ odročil na najbližšie zasadnutie MsZ a nech sa zaradí do

plánov práce orgánov mesta na I. polrok 2018  na mesiac január

Hlasovanie: za:  13
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  0

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti schválilo program rokovania aj s navrhnutými zmenami a

doplnkami.

SCHVÁLENÝ  PROGRAM  ROKOVANIA: 

1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Poverenie zastupovaním primátora mesta.
4/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
5/  Správa  o  plnení  pripomienok  a  uznesení  z  predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.
6/ Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2018.
7/ Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2018.
8/ Zmena č. 1 VZN mesta Hnúšťa  č. 128/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku
za KO a DSO.
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9/ Návrh – doplnku č. 1 pod č. 140/2017 k VZN č. 131/2016 o nakladaní s komunálnymi a
s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Hnúšťa a jeho mestských častiach.
10/ Návrh VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka ZŠ na
rok 2018.
11/ VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 2 ÚPM Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta
Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti ÚPM Hnúšťa.
12/ Plán práce orgánov mesta a hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2018.
13/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
14/ Predaj a prenájom majetku mesta.
15/ Rôzne.             
1/ Správa o výsledku vykonanej kontroly č. 9/2017, č. 10/2017.
2/ Zmena rozpočtu RO č. 5/2017.
3/ Návrh na odpísanie pohľadávky na miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné
odpady dlžníkov.
4/ Založenie a vstup mesta Hnúšťa do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer. 
5/ Problematika MsBP, s.r.o. Hnúšťa. /Zmena vedenia účtovníctva týkajúca sa vlastníka
nájomných bytov – Mesta Hnúšťa/.        
16/ Diskusia.
17/ Záver.

k bodu 3/ Poverenie zastupovaním primátora mesta.
Mgr. Bagačka, primátor mesta uviedol, že bola ukončená spolupráca s PhDr. Romanom
Lebedom vo funkcii zástupcu primátora po dohode s ním. V kompetencii primátora mesta
je určiť si svojho zástupcu. Oslovil poslankyňu PhDr. Margitu Féderovú, súhlasila s týmto
návrhom. Požiadal p. Lulčovú preds. návrhovej komisie, aby prečítala návrh na uznesenie
k tomuto bodu.
p. Lulčová – návrh na uznesenie:
A/ MsZ berie na vedomie 
Poverenie zastupovaním primátora mesta – primátorom mesta, ktorý určil  dňom 11.12.
2017 za svoju zástupkyňu PhDr. Margitu Féderovú.

Bolo prijaté uzn. č. 38/513/2017.

k bodu 4. Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
V  rámci  „interpelácie  poslancov  a  podnetov  občanov“  boli  vznesené  nasledovné
pripomienky a požiadavky:

Ing. Kiráľová – je zlý východ medzi bytovkou DOS a bytovkou na ul. Sládkovičovej – pre
plot nie je vidno, či idú autá – dať tam dopravné zrkadlo

Mgr. Šamin – podobná situácia je v zákrute od Pizzérie smerom na ul. Kraskovu – zákruta
je neprehľadná

PhDr. Féderová – obdobná situácia je aj na IBV

Mgr.  Migaľa  –  na  parabolické  zrkadlá  bol  projekt,  nebol  podporený  –  boli  v  ňom
vyznačené kritické body v meste – bola tam uvedená aj križovatka smerom na Kraskovu

Ing. Vacula – dnes nám na MsÚ prišlo – že máme schválený projekt na prevenciu – mali
by tam byť zahrnuté aj tieto veci

Mgr. Bagačka – nech sa veci preveria a ošetria zo strany odd. výstavby, že čo máme všetko
zahrnuté v projekte na prevenciu
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Ing. Kiráľová – naša nová mestská stránka začala už pred mesiacom fungovať, ale  je ešte
horšia ako pôvodná mestská stránka. Doporučuje ju u dodávateľa reklamovať, nakoľko má
vážne  technické  nedostatky.Je  neprehľadná,  ako  vyzerá  úvodná  stránka  je  priam
nepochopiteľné, je tam biela plocha. Žiada, aby stránka bola živá a funkčná, ako je to s ejej
aktualizáciou – píše sa len to kedy bola, ale nedá sa zistiť v čom bola aktualizovaná. Kto ju
obsahovo napĺňa?  Po technickej stránke nezodpovedá štandardu. Pre bežného občana je
stránka  neprehľadná,  občania  sa  nevedia  k  údajom  a  oznamom  dostať  –  musia  sa
preklikávať a aj to nezaručuje, že sa nájde to, čo sa hľadá

Mgr.  Šamin  –  na  hlavnej  stránke  sa  neobjavili  všeobecne  záväzné  nariadenia,  hlavné
informácie sú skryté v stránke, k údajom je potrebné niekoľkokrát sa preklikať

Ing. Maciaková – v čom je stránka nečitateľná, pýta sa – čo konkrétne poslanci MsZ chcú,
aby bolo na stránke

Mgr. Jurčová – občania ju oslovujú, že čo to je za stránka, nevedia sa dostať k údajom, je
neprehľadná. Na mestskej stránke bolo zverejnené výberové konanie na miesto vedúcej
oddelenia organizačného – na 1. stránke bolo len jeden deň, potom ho už bolo treba hľadať
na stránke v rámci úradnej tabule. Pozerala aj iné mestské stránky napr. Prešov a tiež aj iné
mestá – tiež mali VK a tie boli na 1. stránke  zverejnené, prečo je to u nás iné, veci na
stránke sú skryté. Nie sú tam zverejnené smútočné oznamy – posledné úmrtie bol p. G.
Knapp v polovici októbra a nové oznamy tohto typu na stránke nie sú

p. Golian – mestská stránka je horšia ako bola stránka predtým, nech sa zjedná náprava. Na
bývalej stránke príspevky išli zaradom, teraz to všetko treba hľadať

Mgr. Bagačka – pokiaľ poslanci niečo chcú, aby sa na mestskej stránke zmenilo – tak nech
nám to povedia

Mgr. Petrok – občania sa nevedia dostať k úradným oznamom, výberovému konaniu, VZN
a pod.

p. Ginisová – 14.7.2017 bola zaplatená faktúra a my ešte stále nemáme prístupové heslá na
zverejnenia na mestskú stránku. Organizácie,  ktoré majú mať prístupy – tak nech majú
prístupové heslá

Ing. Kiráľová – web stránka má svoje štandardy, my sme si zaplatili za verziu PRÉMIUM,
tak nech ich máme, nech sú a u dodávateľa to doriešiť- reklamovať

p.  Ginisová  –  sťažnosti  zo  strany  občanov  Nábrežia  Rimavy  -  cesta  medzi  malým  a
veľkým čínskym múrom sa rozpadáva, prepadáva sa aj kanál. Nech sa na to pozrie odd.
výstavby a nech sa to rieši – vhodné by bolo keby stadiaľ chodili len smetiari – nie ostatné
autá kvôli bezpečnosti

Mgr. Jurčová - občania b.j. Klokočova 737 sa sťažujú, že na parkovisku majú veľké blato -
nech sa tam dá štrk

p. Golian – komunitné centrum ako sa bude riešiť, ako bude vyzerať. Zaoberali sa tým aj
na komisii  výstavby.  Dostali  sme aj  návrh, kde to má byť.  Mohlo by sa ešte k otázke
komunitného centra zvolať stretnutie – aby sa našlo iné vhodné miesto. Aby do projektu,
ktorý sa bude podávať už bolo uvedené aj miesto, kde bude komunitné centrum stáť



5

Mgr. Bagačka – v meste máme aj iné pozemky, musíme niečo vhodné nájsť /miesto pre
komunitné centrum oproti ZŠ Klokočova za CBA sa nám zdalo ideálne/

p. Golian – z komisie výstavby – osloviť firmu Brantner, aby kontajnery boli aj pred MŠH
– dať tam kontajnery na separovaný odpad. Vzniká tam veľmi veľa odpadu - hovorí to ako
občan

Mgr. Petrok – podporuje tento návrh

Mgr. Bagačka – skúsime spraviť nejaký návrh k tejto problematike

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky, primátor mesta „bod“ ukončil.

K bodu 5. Správa o     plnení pripomienok a     uznesení z     predchádzajúceho zasadnutia
mestského zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

p. Golian – projekt na stojiská – ako s tým stojíme?

Ing. Maciaková – neprešli sme v tomto projekte

Mgr. Šamin – zberový dvor, či by sme ho nemohli mať – aby si tam občania mohli niečo
odviezť okná, dvere a pod.

Mgr. Jurčová – aj ona je za to, aby sme mali zberový dvor

Ing. Maciaková – predtým si občania mohli odpad z domov a tiež aj z bytov odviesť na
skládku TKO a do určitých kg to mali aj zadarmo, dnes už máme skládku zavozenú

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 38/514/2017:
MsZ berie na vedomie
Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení  z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.

Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu   6  .   Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie  k   bodu predložila  Ing.  Trnavská,  ved.  FO.  Uviedla,  že  rozpočet  mesta  sa
podrobne  prebral  na  komisii  finančnej,  podnikateľskej  komisii,  mestskej  rade.  Ďakuje
poslancom MsZ, že k rozpočtu mesta pristúpili zodpovedne  v pripomienkovom konaní.
Návrhy k rozpočtu zo strany poslancov MsZ dopracovala  a sú uvedené v rámci návrhu na
uznesenie.

Mgr. Jurčová – ak bude niečo treba – môže sa urobiť zmena rozpočtu mesta

Mgr. Petrok  - vyslovil poďakovanie za rozpočet, diskusia k nemu bola vecná, poďakoval
aj zamestnancom úradu, ktorí na príprave rozpočtu robili

Mgr. Jurčová – s rozpočtom mesta sa pracovalo. Nedoplatky na KO – bolo by dobre, keby
boli vyplatené – keby každý občan mestu zaplatil všetko, to čo -  zaplatiť má
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p. Golian – tento rok sa uskutočnili stretnutia s poslancami a ostatnými k rozpočtu mesta,
pristúpili sme k rozpočtu zodpovedne. Na komisii výstavby sme prejednali aj investičné
akcie mesta a tiež aj navrhované zmeny. Je rád, že do Kolónie ide viac FP na rôzne inv.
akcie, opravy ulíc a pod.

Ing.  Hroncová – poďakovala  úradu a  tiež  aj  organizáciám za vypracovanie  rozpočtov.
Rozpočet mesta prejednali na komisii finančnej a doporučujú ho MsZ schváliť

Ing.  Kiráľová  –   poďakovať  sme  sa  už  poďakovali,  ale  musí  poukázať  na  to,  že  v
predloženom rozpočte sú aj väčšie rezervy, dala ich v písomnom spracovaní, mohli tu byť
zakotvené. Ide napr.: o podprogram 4.6 Verejné osvetlenie – pri prehodnotení rozpočtu a
skutočnosti  podľa  monitorovacej  správy  k  30.06.2017  došlo  k  výraznej  úspore,  tak
navrhovala  ešte  vyššiu  zmenu  ako  bolo  prezentované,  pri  platení  členského  nie  je
odsúhlasený spôsob, preto navrhuje zmenu vo výške 2000 EUR, v programe 1.1.1. - tam
môže dôjsť k zmene aj o 5000 EUR, keďže v roku 2017 boli čerpané fin. prostriedky na
projekt RESTAURA, aj v programe 1.2.1 je možná zmena o 2800 EUR, tiež bol v roku
2017 financovaný uvedený projekt, ktorý v roku 2018 nebude. Upozorňuje aj na výdavky v
súvislosti  s  financovaním  mestských  bytov,  ktoré  sú  v  správe  MsBP.  Tiež  by  bolo
vyhodnotiť výdavky na mestský rozhlas – na jeho opravy – je to veľmi veľa. Treba sa
zamyslieť,  či  by  nebolo  investovať  do  nového  a  nie  každoročne  platiť  za  opravy.  V
programe 11 – administratíva – keď si pozrieme skutočnosť za rok 2016 a rozpočet na rok
2018  ide  o  nárast  +84758  EUR  –  treba  to  vyhodnotiť  v  čom  je  zásadné  navýšenie.
Informačné technológie – pred schvaľovaním sa uskutočnilo pracovné stretnutie s firmou
PMXnet, avšak nemohla sa ho zúčastniť, ospravedlnila sa, požiadala o písomné stanovisko
pani prednostku, avšak odpoveď bola, že rozpočet a informácie v ňom sú postačujúce a
písomne stanovisko sa nebude pripravovať. Napriek tomu, požiadala o stanovisko experta
na uvedenú problematiku a sú tam výrazne výhrady

Mgr.  Šamin  –  keďže  rozpočet  mesta  na  inf.  technológie  bol  navýšený,  dal  podnet  na
stretnutie so zástupcami PMXnet, na stretnutí sa pýtali priamo na otázky a veci im boli
vysvetlené. Myslia si, že všetko v oblasti navýšenia inf. technológií je v poriadku, všetky
otázky im boli zodpovedané

Mgr.  Jurčová  –  mrzí  ju,  že  nevideli  stanoviská  k  rozpočtu  od  Ing.  Kiráľovej  –  tieto
stanoviská nedostala a nedostali ich aj iní poslanci

Ing. Kiráľová – ale ona svoje stanovisko k rozpočtu mesta poslala dňa 8.12.2017 o 9.30
hod. - priamo Mgr. M. Petrokovi /s tým, že ide o hromadnú korešp./

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 38/515/2017:
MsZ

viď celé znenie uznesenia
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Hlasovanie:                                   počet       mená poslancov
Za: 11 Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.  Féderová,

Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.  Jurčová,  Radič,
Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 2 PhDr. Lebeda, Ing. Kiráľová
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 7.   Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k bodu uviedla Ing. Baričová, hlavná kontrolórka mesta. Uviedla, že rozpočet
mesta bol veľmi dobre vypracovaný, je prehľadný, poďakovala ved. FO za vypracovanie
rozpočtu.  Návrh  rozpočtu  na  rok  2018 vrátane  finančných  operácií  bol  zostavený  ako
vyrovnaný a zároveň napĺňa aj  ostatné zákonom stanovené podmienky v súlade s § 10
odst.7 zákona č. 583/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov. Na základe môjho odborného
stanoviska a skutočnosti v ňom uvedených odporúčam:
predložený  návrh rozpočtu mesta Hnúšťa na rok 2018 MsZ v Hnúšti schváliť

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 38/516/2017:
A/ MsZ berie na vedomie:
Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k návrhu rozpočtu Mesta Hnúšťa na rok 2018 a k
návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2019 – 2020.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 8.    Zmena č.  1  k VZN mesta Hnúšťa  č.  128/2015 o miestnych daniach a
miestnom poplatku za KO a DSO.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.   Bližšie
informácie k predkladanému bodu predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu. Jedná sa o
zavedenie množstevného zberu v meste, nakladanie s ním, sadzby poplatkov.

Mgr. Petrok – informovanosť pre podnikateľov v meste je do 15.1.2018, či sa to stihne

Mgr. Bagačka – VZN sa zverejní na mestskej internetovej stránke, informácia v mestskom
rozhlase

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:

uzn. č. 38/517/2017:
A/ MsZ prerokovalo
Návrh - Zmena č. 1 k VZN mesta Hnúšťa  č. 128/2015 o miestnych daniach a miestnom
poplatku za KO a DSO.

B/ MsZ sa uznáša
na  Zmene  č.  1  VZN k  mesta  Hnúšťa   č.  128/2015  o  miestnych  daniach  a  miestnom
poplatku za KO a DSO.
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Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 12 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.  Jurčová,
Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 1 PhDr. Lebeda

Potrebné kvórum :         trojpätinová väčšina všetkých poslancov poslancov  

          

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 9.     Návrh – doplnku č. 1 pod č. 140/2017 k VZN č. 131/2016 o nakladaní s
komunálnymi a  s  drobnými stavebnými odpadmi na území mesta  Hnúšťa a  jeho
mestských častiach.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k predkladanému bodu predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu.

Ing. Kiráľová – jedlé oleje firma Brantner odváža 2x do roka, zmluva je tak postavená,
chce sa informovať ako sa to s touto spoločnosťou technicky dá realizovať, nakoľko pri
DETOXe je to jasné

Ing. Vacula – oleje zoberie aj firma Detox alebo sa môžu odovzdať na čerpacej stanici

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 
uzn. č. 38/518/2017:
A/ MsZ prerokovalo
Návrh – doplnku č. 1 pod č. 140/2017 k VZN č. 131/2016 o nakladaní s komunálnymi a s
drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Hnúšťa a jeho mestských častiach.

B/ MsZ sa uznáša
na  doplnku č. 1 pod č. 140/2017 k VZN č. 131/2016 o nakladaní s komunálnymi a s
drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Hnúšťa a jeho mestských častiach.

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 12 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.  Jurčová,
Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 1 PhDr. Lebeda

Potrebné kvórum :         trojpätinová väčšina všetkých poslancov poslancov  

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 10.   Návrh VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a
žiaka ZŠ na rok 2018.   
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Sprievodné slovo
k predloženému VZN predložila Ing. Trnavská, vedúca FO.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 38/519/2017:
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Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov

Za: 13 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.
Petrok,  PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,
Mgr. Jurčová, Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         trojpätinová väčšina všetkých poslancov poslancov  

          

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 11.   VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 2 ÚPM Hnúšťa mení a dopĺňa
VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti ÚPM Hnúšťa.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k predkladanému materiálu predložil Ing. Vacula, ved. odd. výstavby.

Ing.  Kiráľová  –  kaplnka  v  cintoríne  je  vo  veľmi  zlom stave  -  treba  písomne  vyzvať
majiteľa, nech to dajú do poriadku

Ing. Vacula – kaplnka v mestskom cintoríne patrí katolíckej cirkvi, správcu kat. cirkvi sme
oslovili listom aj 3x, nemajú finančné prostriedky, čakajú na výzvy

Ing. Kiráľová – v § 8 je uvedená spoločnosť Magnatech – tá už nefunguje – nech sa to
opraví
- tiež je tam uvedená aj spoločnosť SLZ Chémia – aj to treba opraviť

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:

uzn. č. 38/520/2017:
1/ MsZ  berie na vedomie
a/ Oznámenie o prerokovaní UPM – Zmeny, doplnky č. 2 – bolo zverejnené na úradnej
tabuli dňom 17.7.2017 po dobu 30 dní a dokumentácia bola po celú dobu zverejnenia k
nahliadnutiu na MsÚ v Hnúšti.

b/ Počas oznámenia o prerokovaní UPN – Zmeny, doplnky č. 2 neboli vznesené žiadne
pripomienky a stanoviská orgánov dotknutých podľa osobitných predpisov.
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2/ schvaľuje
a/ V zmysle §-4, odst. 3, písm. j/ zákona č. 369/90 Zb. a § 31 zákona č. 50/1976 Zb. k
Územnému plánu – Zmeny a doplnky č. 2
b/ V zmysle § 6 a §-u 11, odst. 4, písm. g/ zákona č. 369/90 Zb., zák. č. 50/76 Zb. VZN
Mesta Hnúšťa schválenému Územnému plánu – podľa Zmien a doplnkov č. 2

3/ ukladá
v súlade s ustanovením § 28, ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov
schválený  Územný  plán  –  Zmeny  a  doplnky  č.  2  uložiť  po  dobu  troch  mesiacov  od
schválenia na MsÚ v Hnúšti, oddelenie výstavby, rozvoja územia a životného prostredia

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 13 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.

Petrok,  PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,
Mgr. Jurčová, Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         trojpätinová väčšina všetkých poslancov poslancov  

          

Uznesenie bolo prijaté.

K bodu 12.   Plán práce orgánov mesta a hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k predkladanému materiálu predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu.

Mgr. Šamin – dáva návrh - do plánov práce orgánov mesta na I.  polrok 2018 nech sa
doplní zasadnutie MsZ v mesiaci január – 29.1.2018 s nasledovným programom:
1/ Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií na rok 2018.
2/ Zhodnotenie aktivít športových klubov z mesta. Zámery v oblasti  športu a MŠH.
3/ Kultúrny kalendár na rok 2018. Schvaľovanie Koncepcie rozvoja kultúry mesta Hnúšťa
na roky 2018 – 2020.

Mgr. Jurčová – aby nám riad. rozpočtových organizácií dali na zasadnutie MsZ v januári –
svoje rozpočty – školy, CVČ, ZUŠ

Ing. Trnavská – tieto rozpočty sú časťou nášho rozpočtu mesta

Mgr. Jurčová – žiada, aby poslanci MsZ tieto rozpočty mali

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 38/521/2017:
A/ MsZ prerokovalo predložené návrhy

B/ schvaľuje

1/ Plány práce orgánov mesta na I.  polrok 2018  tak ako boli  predložené a tiež aj  s
navrhovanou zmenou.
2/ Plán práce hlavnej kontrolórky na I. polrok 2018.
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C/ splnomocňuje
primátora  mesta  a  mestskú  radu  operatívne  doplniť  plány  práce  orgánov  mesta  podľa
potreby.

D/ poveruje
hlavnú kontrolórku mesta vykonaním kontrol podľa schváleného plánu kontrolnej činnosti
na I. polrok 2018.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 13. Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.
Návrh  č. 1:
Návrh na  uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, V. Clementisa 250
č. bytu 19 pre: Pavel Pauko
Návrh č. 2
uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový nájomný byt, Kpt. Nálepku 136 č. bytu 1 pre: 
Vladimíra Balážika a Dianu Balážikovú

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
B/ 1/ MsZ  schvaľuje uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, V. 
Clementisa 250 č. bytu 19 pre: Pavel Pauko

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 13 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.

Petrok,  PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,
Mgr.  Jurčová,  Radič,  Černák,  Golian,  Lulčová,
Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

          

2/ schvaľuje uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový nájomný byt, Kpt. Nálepku 
136 č. bytu 1 pre: Vladimíra Balážika a Dianu Balážikovú

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 8 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, Mgr. Jurčová, Radič, Černák 
Proti: 0
Zdržal sa: 5 PhDr. Lebeda,  Ridzoň , Lulčová, Golian, Hroncová
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

3/ Mgr. Jurčová - oboznámila prítomných, že žiadosť na uzavretie nájomnej zmluvy na 
dvojizbový mestský byt, V. Clementisa 200 č. bytu 2  si podali aj  Erik Cibuľa a 
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Monika Pištulová. p. Erik Cibuľa mal ísť na MsBP a mal si ísť pozrieť tento byt, niekto z 
MsBP mu mal tento byt ukázať

p. Lulčová – p. Erik Cibuľa na MsBP neprišiel

Mgr. Jurčová – na ďalšiu komisiu si ho zavoláme a spýtame sa ho, čo s jeho žiadosťou

Mgr. Golian – je proti tomu, aby sa tam dávali byty, radšej nech zostanú prázdne – nech sa 
byty nedevastujú

4/ žiadosť o pridelenie bytu v b.j. VC 250 si predložil aj p. Gubčo, to budeme riešiť na 
budúcej komisii sociálno-zdravotnej a bytovej

Mgr. Šamin – čo sa týka p. Gubču, je to rodina slušná, príjem ma dobrý, pracuje – ohľadne
neho sa informoval u jeho zamestnávateľa, nech sa táto žiadosť predloží na budúce 
rokovanie MsZ

Bolo prijaté  uzn. č. 38/522/2017.

K bodu 14/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Mgr. Šamin – uviedol, že:
a) Uznesením Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 36/502/2017 zo dňa 6.11.2017 bol 
schválený zámer prenajať  časť pozemku   CKN p.č. 3135 o výmere 176 m2 za účelom 
zriadenia záhrady pre p. Dušana Strelníka s manželkou, trvale bytom Hnúšťa ul. Pokroku 
č. 678. 
b) Zámer bol po dobu 15 dní zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:  uzn. č. 38/523/2017
2/  MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) - prenájom časti  pozemku  CKN p.č. 3135 o výmere 176 m2  za účelom zriadenia
záhrady
b.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 a rok čo predstavuje  výšku nájomného  na rok 5,28 € a
dobu nájmu 20 rokov od 01.11.2017.
3.   p o v e r u j e
a.)  Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy v zmysle prijatých uznesení mestského
zastupiteľstva

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 13 PhDr. Lebeda, Ing. Kiráľová, Mgr. Šamin, Mgr. Petrok,

PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.
Jurčová, Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov   
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Uznesenie bolo prijaté.

2/ Mgr. Šamin – uviedol, že: 
a) Uznesením Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 36/494/2017 zo dňa 6.11.2017 bol 
schválený zámer predať  pozemok CKN p.č. 2959/2 kultúra zastavané plochy o výmere 89 
m2  pre  firmu  Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.  Partizánska cesta 5, Banská 
Bystrica z dôvodu hodného osobitného zreteľa  na majetkovoprávne usporiadania 
pozemkov -  prístupovej cesty k vodojemu vo vlastníctve žiadateľa. 
b) Zámer  bol po dobu 15 dní zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/524/2017.
2.  MsZ   s c h v a ľ u j e
a.)  -  v súlade s § 7 odst. 1 zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a    s
majetkom štátu, ktorý mesto užíva  predaj  pozemku  CKN p.č. 2959/2 kultúra zastavané
plochy o výmere 89 m2 na majetkovoprávneho usporiadania pozemku t.j. prístupovej
cesty k vodojemu vo vlastníctve žiadateľa. 
b.)  - kúpnu cenu dohodou 15,-€/m2 , celkom 1335,- €.

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 13 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.

Petrok,  PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,
Mgr. Jurčová, Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

3/ Mgr. Bagačka, primátor mesta – uviedol, že:
a.) V zmysle zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, že bol vykonaný prieskum trhu, 
ktorého obsahom bolo predloženie najvýhodnejšej cenovej ponuky na vypracovanie 
projektovej dokumentácie na realizáciu projektu „Obnova kultúrnej pamiatky – 
Petrivaldského vila“.
b.) V rámci prieskumu trhu boli predložené tri ponuky:

• I  & M.S., s.r.o., Ing. arch. Ivan Siláči, Lučenec – suma 18 000 € s
DPH,

• PROART – proj. a real. stavieb, s.r.o., Levice – suma 18 600 € s
DPH,

• PAMARCH, s.r.o., Nitra – suma 23 700 € s DPH

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/525/2017:

B)  s c h v a ľ u j e
a.) Na základe výsledkov prieskumu trhu, uzavretie zmluvy o dielo na vypracovanie 
projektovej dokumentácie s firmou I & M.S., s.r.o., Ing. arch. Ivan Siláči, Lučenec z 
dôvodu najvýhodnejšej cenovej ponuky v zmysle prieskumu trhu.
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C)  u k l a d á
V súlade prijatého uznesenia pristúpiť k uzavretiu zmluvy o dielo.

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 13 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.

Petrok,  PhDr.  Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,
Mgr. Jurčová, Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 0
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 15.  Rôzne.
1/ Správa o výsledku vykonanej kontroly č. 9/2017, č. 10/2017.
2/ Zmena rozpočtu RO č. 5/2017.
3/ Návrh na odpísanie pohľadávky na miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné
odpady dlžníkov.
4/ Založenie a vstup mesta Hnúšťa do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer. 
5/ Problematika MsBP, s.r.o. Hnúšťa. /Zmena vedenia účtovníctva týkajúca sa vlastníka
nájomných bytov – Mesta Hnúšťa/.      

1/  Správa o výsledku vykonanej kontroly č. 9/2017, č. 10/2017.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie  informácie  k
predkladanému bodu predložila Ing. Baričová, hlavná kontrolórka. V správe č. 9/2017 sa
zamerala na - evidenciu hrobových miest, príjem z prenájmu hrobových miest za rok 2016,
kontrolu  nájmu  nájomných  zmlúv  za  hrobové  miesta.  V  správe  č.  10/2017  –  to  bola
kontrola na pohľadávky a záväzky.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/526/2017:
A/ MsZ berie na vedomie
1/ Správu o výsledku vykonanej kontroly č. 9/2017 /evidencia hrobových miest, príjem z
prenájmu hrobových miest  za  rok 2016,  kontrola  nájmu nájomných  zmlúv  za hrobové
miesta/.
2/ Správu o výsledku vykonanej kontroly č. 10/2017 – pohľadávky a záväzky.

Mgr. Jurčová – na Polome, v Hačave v januári vždy bývajú urbárske schôdze – ľudí z
urbáru treba oboznámiť, čo sa bude v ich cintorínoch robiť a že bude potrebné za to aj
platiť, zároveň si TS mesta – môžu od nich získať údaje – komu patria hroby v cintorínoch
za ktoré sa neplatí
- prejsť celý cintorín v meste a zistiť, kto sa o hroby nestará, treba to dať do poriadku, aby
za hroby bolo zaplatené

Uznesenie bolo prijaté.

2/   Zmena rozpočtu RO č. 5/2017.
Materiál bol predložený poslancom mestského zastupiteľstva písomne. Tvorí prílohu k 
zápisnici. Ing. Trnavská uviedla, že - zmena rozpočtu súvisí s vyčlenením finančných 
prostriedkov na financovanie osobných  výdavkov pre zamestnancov prostredníctvom 
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projektov ÚPSVaR ( ZŠ JFR, MŠ Klokočova a MsÚ) a projektu Škola otvorená 
všetkým( ZŠ Klokočova a MŠ NR)podľa rozpisu v tabuľke. Uvedené prostriedky sú 
vyčíslené na financovanie výdavkov refundovaných zo štátneho rozpočtu, u ktorých je 
predpoklad, že nebudú refundované do 31. 12. 2017 a negatívne ovplyvnia hospodárenie 
mesta v rámci bežného rozpočtu na rok 2017. Refundácia týchto prostriedkov sa 
predpokladá na začiatok roka 2018 a je zahrnutá v príjmovej časti navrhovaného rozpočtu 
na r. 2018 –2020.
Táto  zmena  súvisí  aj  s  dofinancovaním  výdavkov  mesta  na  stravovanie  týchto
zamestnancov na obdobie roka 2017 vo výške 2288 €.
Krytie výdavkov mesta je zabezpečené zo zvýšeného príjmu z podielových daní v celkovej
výške 24463 €, ktoré presiahnu rozpočtovanú hodnotu na rok 2017.
Toto  rozpočtové  opatrenie  nebude  mať  vplyv  na  výšku  prebytku/  schodku  bežného  a
kapitálového rozpočtu.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/527/2017:

A/   MsZ berie na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým
opatrením č. 5/2017

B/   schvaľuje  zmenu rozpočtu v  rozpočtovým opatrením č. 5/2017v súlade s § 14 ods. 2
zákona  č.  583/2004  Z.  z.  o  rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  v  znení
neskorších  predpisov  podľa  predloženého  návrhu  –  povolené  prekročenie  a  viazanie
príjmov, výdavkov a finančných operácií.

Uznesenie bolo prijaté.

3/   Návrh  na  odpísanie  pohľadávky  na  miestnom  poplatku  za  komunálny  odpad  a
drobné odpady dlžníkov.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Trnavská, vedúca FO 
predložila bližšie informácie k bodu.  Uviedla, že: MsZ
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Ing. Kiráľová – doporučuje k odpísaným pohľadávkam vytvoriť podsúvahovú evidenciu a 
stále je možné ich vymáhať a správne zúčtovať
 
Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu 
rokovania: 
uzn. č. 38/528/2017:
B/ MsZ schvaľuje 
odpísanie pohľadávky na miestnom poplatku za KO a DSO v celkovej výške 11 363,03 €

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 12 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.  Jurčová,
Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 1 PhDr. Lebeda
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

4/ Založenie a vstup mesta Hnúšťa do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer.   
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Bližšie informácie k bodu 
predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu. Zároveň požiadala poslancov MsZ, aby 
niekoho navrhli na zastupovanie mesta v Oblastnej organizácii cestovného ruchu Gemer

Mgr. Šamin – navrhuje Ing. Miroslavu Vargovú – je to návrh aj za komisiu podnikateľskú 
a tiež ho dáva aj ako poslanec MsZ
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Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/529/2017:
A/ MsZ prerokovalo predložený návrh

B/ schvaľuje
1/ založenie a vstup mesta Hnúšťa do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer
2/ ročný členský príspevok mesta podľa návrhu

C/ poveruje:
primátora mesta Mgr. Michala Bagačku
1/ podpísať zakladateľskú listinu Oblastnej organizácie cestovného ruchu Gemer
2/ Ing. Miroslavu Vargovú zastupovať mesto v Oblastnej organizácii cestovného ruchu
Gemer

Hlasovanie:                                 počet       mená poslancov
Za: 12 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  Ing.  Hroncová,  Mgr.  Jurčová,
Radič, Černák, Golian, Lulčová, Ridzoň 

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 1 PhDr. Lebeda,
Neprítomní na hlasovaní 0

Potrebné kvórum :         nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

5/ Problematika MsBP, s.r.o. Hnúšťa. /Zmena vedenia účtovníctva týkajúca sa vlastníka
nájomných bytov – Mesta Hnúšťa/.   
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka, primátor mesta
uviedol,  že  poslanci  dostali  nejaké  návrhy,  uskutočnili  sa  stretnutia.  Zatiaľ  nemáme
stanovisko od audítorov.

Mgr. Šamin – navrhujú presunúť tento bod na zasadnutie MsZ v mesiaci januári 2018

Ing. Trnavská – nemáme stanovisko od audítorov, nie je to jednoduché, je to ťažká téma

Ing. Michalík – keď sa odbremení MsBP od majetku, dostane to mesto.  Chceli by sme
zachovať MsBP ako s.r.o., stratu by sme sa snažili minimalizovať. Aby bol MsBP ziskový
– museli  by mať aspoň 1500 bytov,  teraz máme niečo cez 900 bytov.  K problematike
účtovania – aby si MsBP, s.r.o. účtoval o svojich nákladoch, o svojom majetku a majetok
mesta by bol len vedený

Ing. Kiráľová – ďalšia cesta, keď nie je možné zvýšiť výnosy je znížiť náklady

Mgr. Bagačka – musíme si počkať na vyjadrenia audítorov, potom sa k tejto záležitosti
vrátime

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 38/530/2017:
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A/ MsZ prerokovalo
Informáciu  o riešení  situácie  na  MsBP,  s.r.o.  Hnúšťa  a  prechod účtovníctva  na Mesto
Hnúšťa a k danej problematike sa MsZ vráti.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 16. Diskusia:

Mgr. Petrok – za hlasovanie o prideľovaní bytov – poslanci MsZ by mali mať návrhy o
pridelenie bytu aspoň v deň rokovania MsZ, lebo sa im potom ťažko rozhoduje – keď sa
povie meno a poslanci musia rozhodnúť, či byt pridelia alebo nie

p. Golian – súhlasí s Mgr. Petrokom, návrhy na pridelenie bytov by poslanci mali mať.
Myslí si, že meno a bydlisko majú ako poslanci právo vedieť a návrhy treba doručiť aspoň
deň pred rokovaním MsZ

Ing. Maciaková – ale v žiadosti sú aj iné údaje zo strany žiadateľov - osobné údaje. Potom
by sa mala  podpisať  mlčanlivosť zo strany poslancov MsZ -  údaje sú citlivé

Mgr. Petrok – ale my chceme len meno a bydlisko žiadateľov o byt

Mgr. Bagačka – tak potom budeme musieť založiť pre každého poslanca MsZ mailovú
adresu  –  v  rámci  mesta.  Z  komisie  bytovej  sa  budú  zasielať  návrhy  na  prideľovanie
mestských bytov deň pre rokovaním MsZ

Ing. Kiráľová – už to avizovala polroka dozadu, aby mali poslanci MsZ založené schránky
– úschovňu na materiály. Je rada, že sa k tomu zo strany mesta pristúpi

PhDr. Féderová – v Hnúšti máme problém pri úmrtí, nemáme človeka, ktorý by mŕtveho
obliekol v nemocnici

Ing. Báboľ – v nemocnici máme 2 sestričky, ktoré túto službu vykonávajú

Ing. Kiráľová – žiada spracovať analýzu verejného obstarávania PC, tonerov a náplní do
tlačiarní, ako aj operačných systémov a licencií, tak ako sme to zvykli robiť aj predtým,
tiež spracovať porovnanie podľa ekonomickej klasifikácie program 11 administratíva /rok
2016 skutočnosť a rozpočet 2018/

Mgr.  Šamin  –  v  novembri  sa  pripravili  3-dňové vianočné trhy,  je  to  pilotný  program,
požiadal  poslancov  MsZ o  podporu  celkovú  a  tiež  aj  konkrétne  –  donášku  zákuskov.
Vianočné trhy sa budú konať v dňoch 18.12., 19.12. a 20.12.2017

Ing.  Maciaková  –  TS  mesta  nech  zabezpečia  očistenie  priestoru  pred  poliklinikou  od
snehu, vianočné trhy sa budú konať na tomto mieste

Mgr. Bagačka – oboznámil prítomných s listom od Ing. Petra Molnára z Gemerclinic zo
dňa 6.12.2017. Oznámil nám ukončenie prác na novootvorenej DSS v areáli nemocnice s
počtom lôžok 28. Pozýva na prezentáciu tohto zariadenia a zároveň oznamuje zahájenie
rekonštrukčných prác na objekte bývalého detského oddelenia /55 lôžok/ s plánovaným
termínom ukončenia v máji 2018. 
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p. Golian – skupina Chinaski sa rozpadla, či riad. MsKS dostala nejaké návrhy na skupinu
na Dni mesta 2018  - zo strany poslancov MsZ

Mgr. Vojenčiaková – zo strany poslancov MsZ dostala len jeden návrh, zo strany MsKS
kontaktovali skupinu Kandráčovcov, ktorí sú teraz veľmi populárni  - má sa ešte ozvať,
tiež by to mohla byť aj skupina Polemic

p. Ginisová – požiadala primátora mesta, aby sa uskutočnilo stretnutie OZ Horná Rimava a
zástupcov evanj. cirkvi ohľadne nočného behu v Hnúšti – jeho zhodnotenia

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.

k bodu 17. Záver.

Na záver primátor  mesta  Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil. Zasadnutie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 16.30 hod.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Mgr. Michaela Hroncová
Zdenko  R a d i č

Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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